
Concursul Interjudeţean de Matematică “Cristian S. Calude” 

Proba pe echipe, clasele IX-X 

 

Runda a III-a 

 

 

Problema 1.   Să se determine mulţimea 
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Problema 2. Să se determine x ∈�  pentru care numerele 
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Problema 3. Se consideră binomul ( )
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în baza zece şi n  număr natural impar. Să se determine x , ştiind că termenul dezvoltării care conţine 

pe 21
b  este 253, iar coeficienţii binomiali ai celui de-al nouălea, al zecelea şi al unsprezecelea termen 

sunt în progresie aritmetică. 

 

Problema 4. Notăm cu S mulţimea soluţiilor ecuaţiei: 
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